

入札等手続の日程変更について

令和3年12月23日付けで入札公告を行った「東北自動車道 原瀬川橋床版取替工事」に係る入札等手続の日程を変更します。

なお、当社ホームページ掲載の入札公告についても、同日付で訂正したものに改めておりますので、入札公告をご確認ください。

令和4年3月25日

契約責任者

東日本高速道路株式会社
東北支社長 八木 茂樹

【訂正内容】

・入札公告（説明書）

※訂正箇所は、別添「正誤表」をご確認ください。

別 添

正 誤 表

記載内容を次のとおり訂正します。

対象	訂正前	訂正後
入札公告（説明書） 第 4 総合評価落札方式	4-5. 技術提案の内容に関するヒアリング等 (2) ヒアリングの実施日時は、令和 4 年 3 月 15 日（火）から令和 4 年 4 月 5 日（火）までの間、実施方法は Web 会議方式を予定しており、詳細な日時、参加者等については、申請書（様式 1）に記載された入札者の担当者宛て別途連絡を行う。 (3) ヒアリングの結果、NEXCO 東日本が入札者に対し技術提案の改善を求めた場合又は入札者から技術提案の改善希望があった場合、入札者は、次に示すとおり改善技術提案書を提出するものとする。 ① 提出期限 令和 4 年 4 月 21 日（木）16 時まで	4-5. 技術提案の内容に関するヒアリング等 (2) ヒアリングの実施日時は、令和 4 年 3 月 15 日（火）から令和 4 年 4 月 15 日（金）までの間、実施方法は Web 会議方式を予定しており、詳細な日時、参加者等については、申請書（様式 1）に記載された入札者の担当者宛て別途連絡を行う。 (3) ヒアリングの結果、NEXCO 東日本が入札者に対し技術提案の改善を求めた場合又は入札者から技術提案の改善希望があった場合、入札者は、次に示すとおり改善技術提案書を提出するものとする。 ① 提出期限 令和 4 年 4 月 28 日（木）16 時まで

対象	訂正前	訂正後
<p data-bbox="237 284 477 316">入札公告（説明書）</p> <p data-bbox="237 671 488 703">第5 見積活用方式</p> <p data-bbox="237 962 477 1090">第6 入札・開札・ 落札予定者の 決定</p>	<p data-bbox="521 384 920 416">4-6. 技術提案書の採否の確認等</p> <p data-bbox="521 432 1328 560">(1) 契約責任者は、入札者からの技術提案書（又は改善技術提案書）に基づき、当該入札者の技術提案書の採否について確認を行い、次に示すとおりその確認結果を通知する。</p> <p data-bbox="521 576 1144 608">※確認結果通知予定日 令和4年5月12日（木）</p> <p data-bbox="521 671 857 703">5-5. 訂正参考見積書の提出</p> <p data-bbox="521 719 1328 847">入札者は、上記5-4の問合せにおいて、参考見積書の内容に訂正が必要となった場合は、次に示すとおり訂正参考見積書を提出しなければならない。</p> <p data-bbox="521 863 1328 895">①訂正参考見積書提出期限 令和4年5月20日（金） 16時まで</p> <p data-bbox="521 962 745 994">6-2. 入札及び開札</p> <p data-bbox="521 1010 1317 1090">入札書の提出及び開札の執行については、次に定めるとおりとする。</p> <p data-bbox="521 1106 1305 1137">① 入札書の提出期限 令和4年6月10日（金） 16時まで</p> <p data-bbox="521 1201 1305 1233">④ 開札執行日時 令和4年6月14日（火） 13時30分</p>	<p data-bbox="1350 384 1749 416">4-6. 技術提案書の採否の確認等</p> <p data-bbox="1350 432 2161 560">(1) 契約責任者は、入札者からの技術提案書（又は改善技術提案書）に基づき、当該入札者の技術提案書の採否について確認を行い、次に示すとおりその確認結果を通知する。</p> <p data-bbox="1350 576 1973 608">※確認結果通知予定日 令和4年5月19日（木）</p> <p data-bbox="1350 671 1686 703">5-5. 訂正参考見積書の提出</p> <p data-bbox="1350 719 2161 847">入札者は、上記5-4の問合せにおいて、参考見積書の内容に訂正が必要となった場合は、次に示すとおり訂正参考見積書を提出しなければならない。</p> <p data-bbox="1350 863 2161 895">①訂正参考見積書提出期限 令和4年5月27日（金） 16時まで</p> <p data-bbox="1350 962 1574 994">6-2. 入札及び開札</p> <p data-bbox="1350 1010 2145 1090">入札書の提出及び開札の執行については、次に定めるとおりとする。</p> <p data-bbox="1350 1106 2134 1137">① 入札書の提出期限 令和4年6月20日（月） 16時まで</p> <p data-bbox="1350 1201 2134 1233">④ 開札執行日時 令和4年6月22日（水） 15時00分</p>

対象	訂正前	訂正後
入札公告（説明書） 第7 その他	7-2. 質問の受付 (1) 本件競争入札に関する質問は、次に定めるとおり受付を行う。 ① 受付期間 入札公告の日から令和4年5月30日（月）16時まで	7-2. 質問の受付 (1) 本件競争入札に関する質問は、次に定めるとおり受付を行う。 ① 受付期間 入札公告の日から令和4年6月7日（火）16時まで